

**Выступление временно исполняющего обязанности
Губернатора Ивановской области
С.С. Воскресенского на юбилейном съезде
профсоюзов Ивановской области**

04.09.2018

**Уважаемые делегаты Съезда!
Уважаемые сотрудники профсоюзных
организаций и ветераны движения!**

Поздравляю вас со 100-летием образования регионального объединения организаций профсоюзов, которое сегодня объединяет более 1220 первичных профсоюзных организаций, 11,5 тысяч работников профсоюзов; 60 тысяч человек являются членами профсоюзов.

История образования и развития Иваново-Вознесенской губернии неразрывно связана с профсоюзами. Знаю, что по инициативе профсоюзов в Иваново-Вознесенске был

организован один из первых в стране рабочих университетов. При поддержке активистов движения по всей губернии открывались фабричные библиотеки, читальни, клубы, развивалась социальная инфраструктура.

И сегодня члены Ивановского областного объединения организаций профсоюзов, выступая стороной социального партнерства, сохраняют активную гражданскую позицию и неравнодушное отношение к тому, что происходит в регионе, выступают с инициативами по улучшению качества жизни ивановцев, активно откликаясь на актуальную социальную повестку.

В этом году социальным партнерам региона предстоит подписание на очередной период трёхстороннего соглашения, закрепляющего обязательства сторон,

направленные на повышение качества и уровня жизни жителей области.

Со своей стороны отмечу, что Правительство региона в качестве приоритетного направления в этой работе видит привлечение в регион новых инвесторов. Это и новые рабочие места, это и основа для решения одной из самых насущных проблем – невысоких заработных плат.

Отмечу, что первые результаты уже есть. Две крупные федеральные компании — это «Согаз», «Интер РАО» — приняли решение о размещении ряда своих подразделений у нас в Ивановской области. В Гаврилово-Посадском районе началось строительство крупного комплекса компании «Дымов». С новым инвестором загружается заказами и уже начал

экспортные поставки завод по производству автокранов «Ивановец».

Уверен, что только совместными усилиями институтов государственной власти и общества возможно обеспечить устойчивое развитие экономики, создание новых рабочих мест, повышение престижа человека труда.

Дорогие друзья!

С этого года в регионе установлен новый праздник – День профсоюзного работника Ивановской области, что отражает признание активной роли профсоюзов в развитии социального партнерства. *Соответствующий закон внесен в связи с обращением регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» и принят в мае 2018 года.*

Желаю участникам съезда результативной работы, принятия взвешенных и ответственных решений, а всем членам профсоюза - новых свершений на благо процветания ивановского региона. Здоровья и благополучия!